

Juárez #56 Poniente Centro Unión de Tula, Jalisco. C.P. 48000 ayuntamiento@uniondetula.gob.mx Tel. 316 3710011 Ext. 1111

LIC. AZUCENA GPE CUEVAS HERNANDEZ
TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA
P R E S E N T E:

OFICIO 36/REG. CIVIL/2023

POR MEDIO DEL PRESENTE RECIBA UN CORDIAL SALUDO Y ASUVEZ APROVECHO LA OCACION PARA DAR RESPUESTA AL EXP: 35/UT/2021 DONDE SE ME SOLICITA LA INFORMACION SIGUIENTE:

SE ACTUALICE CADA MES LA SIGUIENTE INFORMACION DE ACUERDO CON EL ARTICULO 15 FRACCION XI DE LA LEY GENERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO PUBLICO A LA INFORMACION PUBLICA DEL ESTADO DE JALISCO.

PARA LO CUAL ANEXO TABLA CON LOS DATOS SOLICITADOS DEL MES DE JULIO DEL 2023.

SIN OTRO PARTICULAR ME DESPIDO QUEDANDO A SUS ORDENES Y DECEANDOLE UN EXCELENTE DIA.

ATENTAMENTE

" 2023, Año del Bicentenario del Nacimiento del Estado Libre y Soberano de Jalisco"

C. OFICIAL DE REGISTRO CIVIL 01

UNION DE TULA, JAL

A 01 DE AGOSTO DE 2023

LIC. ELVIA GONZALEZ PEREZ





Gobierno Unión de Tvla Oficial www.uniondetula.gob.mx

INFORMACIÓN DE TRANSPARENCIA UT/321

JULIO/ 2023

NACIMIENTOS	17
DEFUNCIONES	9
MATRIMONIOS	4
DIVORCIOS JUDICIALES	3
DIVORCIOS ADMINISTRATIVOS	0
ACLARACIONES ADMVAS. DE ACTAS	2
INSCRIP. DOBLE NACIONALIDAD	15
INSCRIP. DE MATRIMONIO	1
INSCRIP. DE DEFUNCIÓN	1
ADOPCIONES	0
INSCRIPCIÓN DE SENTENCIAS	0
JUICIOS DE ANOTACIÓN Y/O RECTIFICACIÓN DE ACTAS	2
CURP EXPEDIDAS Y ACLARADAS	EXPEDIDAS APROX. 7800, 5 ACLARADAS APROX.
EXPEDICIÓN DE ACTAS LOCALES	468
EXPEDICIÓN DE ACTAS DEL EDO. DE JALISCO Y OTROS ESTADOS	EDO. JALISCO 136 / OTRO 34